

Вспомним блокадные скорбные были....

Так называлось мероприятие в детской библиотеке о страшных и трагических днях города Ленинград 1941-44 годов. 27 января в нашей стране отмечается День воинской славы, посвященный полному освобождению Ленинграда от фашистской блокады. Героизм и самоотверженность ленинградцев, внесли огромный вклад в победу нашей Родины в самой кровопролитной войне в истории человечества.



Об ужасе этих лет библиотекарем была подготовлена видео презентация для учеников 7 класса РООШ №2.

Невозможно было без слез и грусти смотреть документальную хронику о годах блокады города: о холоде, голоде, изнеможении и смерти ленинградцев. Их героизм и самоотверженность поразили сердца и разум присутствующих на мероприятии ребят.

История нашей страны показала пример, когда ПОЭЗИЯ в числе других жизненных мотиваций стала источником СИЛЫ и ДУХА.



Пронзающие звуки стихов и голос поэтессы, женщины тяжелой судьбы О. Ф. Бергольц стали символом блокадного Ленинграда.

Так, презентацию продолжили кадры о трагических этапах жизни Ольги Федоровны, которые были неразрывно связаны с ее творчеством. Радиовыступления и стихи Ольги Бергольц стали неотъемлемой частью осажденного города, которые поддерживали ленинградцев в эти суровые 900 дней. Читальный зал ребята покидали с чувством гордости за страну, большим чувством патриотизма и с уважением к людям военных лет 1941-1945 годов.

